
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о наложении штрафа по делу № 4-14.38-1594/00-08-18

об административном правонарушении

 

«20» сентября 2018 г.                                                             г. Москва

Заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы Петросян Р.А.,
рассмотрев протокол №77ФП600367 от 22.08.2018, составленный Старшим
госинспектором дорожного надзора 9 СБ ДПС ГИБДД на спецтрассе ГУ МВД
России по г. Москве капитаном милиции [….], и материалы дела об
административном правонарушении, возбужденного в отношении должностного
лица Мытищинского филиала «Твой Дом» АО «Крокус» […] по факту размещения
рекламы ТК «ТВОЙ ДОМ», имеющей сходство с дорожными знаками, по адресу:
Осташковская транспортная развязка, МКАД 90-й км внешняя сторона,
направленный съезд в область на Осташковское шоссе,

УСТАНОВИЛ:

В ФАС России поступили материалы дела об административном правонарушении
и протокол №77ФП600367 от 22.08.2018 об административном правонарушении, в
котором установлено, что 25.06.2018 в 10:00 по адресу: Осташковская транспортная
развязка, МКАД 90-й км внешняя сторона, направленный съезд в область на
Осташковское шоссе, [...] осуществлено размещение рекламы, имеющей сходство
с дорожными знаками, с информацией на рекламном поле: ТК «ТВОЙ ДОМ».

На рассмотрение дела № 4-14.38-1594/00-08-18 об административном
правонарушении [...] не явился, надлежащим образом уведомлен. В протоколе
№77ФП600367 об административном правонарушении от 22.08.2018 содержится
запись [...] о рассмотрении дела без его участия в связи с загруженностью на
работе.



Согласно материалам дела об административном правонарушении [...] является
должностным лицом Мытищинского филиала «Твой Дом» АО «Крокус» и разместил
указанную рекламу ТК «ТВОЙ ДОМ» на опоре дорожного знака.

Согласно части 3 статьи 19 Федерального закона «о рекламе» распространение
рекламы на знаке дорожного движения, его опоре или любом ином
приспособлении, предназначенном для регулирования дорожного движения, не
допускается.

В соответствии с частью 1 статьи 14.38 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) размещение рекламы,
имеющей сходство с дорожными знаками, или размещение рекламы на знаке
дорожного движения, его опоре или любом ином приспособлении,
предназначенном для регулирования дорожного движения, влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до
пятнадцати тысяч рублей.

Согласно статье 2.4 КоАП РФ совершившие административные правонарушения в
связи с выполнением организационно - распорядительных или административно-
хозяйственных функций руководители и другие работники иных организаций, а
также лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без
образования юридического лица, несут административную ответственность как
должностные лица.

Таким образом, должностное лицо Мытищинского филиала «Твой Дом» АО «Крокус»
[...] совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1
статьи 14.38 КоАП РФ.

Должностное лицо Мытищинского филиала «Твой Дом» АО «Крокус» [...]имел
возможность для соблюдения требований части 1 статьи 14.38 КоАП РФ, однако им
не были приняты меры по соблюдению требований указанной нормы.

Таким образом, установлена вина должностного лица Мытищинского филиала
«Твой Дом» АО «Крокус» […] в совершении административного правонарушения, а
именно: размещение рекламы, имеющей сходство с дорожными знапками по
адресу: Осташковская транспортная развязка, МКАД 90-й км внешняя сторона,
направленный съезд в область на Осташковское шоссе.

Должностным лицом при рассмотрении настоящего дела не установлено наличие
обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность,
предусмотренных статьями 4.2 и 4.3 КоАП РФ.

При назначении административного наказания учтены фактические
обстоятельства дела, отсутствие смягчающих и отягчающих ответственность
обстоятельств.

Руководствуясь частью 3 статьи 19, частью 6 статьи 38 Федерального закона «О
рекламе», статьями 14.38, 23.48, пунктом 1 части 1 статьи 29.9 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:
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Признать виновным должностное лицо — заведующего хозяйством
Мытищинского филиала «Твой Дом» АО «Крокус» [...], в совершении
нарушения требований части 3 статьи 19 Федерального закона «О
рекламе».

2. Применить к должностному лицу Мытищинского филиала «Твой Дом» АО «Крокус»
[...] меры административной ответственности в виде штрафа за нарушение
требований части 1 статьи 14.38 КоАП РФ в размере десяти тысяч рублей.

3. Сумму штрафа надлежит уплатить по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по г. Москве (Федеральная антимонопольная служба
л/с 04731001610)

Банк получателя: ГУ Банка России по ЦФО

ИНН 7703516539
КПП 770301001

БИК 044525000

Расчетный счет 40101810045250010041

КБК 161 1 1626000016000140

ОКТМО 4538 0000

 

Согласно пункту 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях административный штраф должен быть
уплачен лицом, привлечённым к административной ответственности, не позднее
тридцати дней со дня вступления постановления о наложении административного
штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока
рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

В трёхдневный срок со дня уплаты штрафа просьба представить в Федеральную
антимонопольную службу надлежащим образом заверенные копии платёжных
документов ().

В соответствии с пунктом 1 статьи 30.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в течение десяти
суток со дня вручения или получения копии постановления. Жалоба на
постановление по делу об административном правонарушении подается
вышестоящему должностному лицу либо в суд в порядке, предусмотренном главой
30 КоАП.

Заместитель руководителя Р.А. Петросян
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